
人教版小学二年级数学单元测试卷
一、口算：
40×4=        14×2=       　70×7=       　30×6=         55×0=

24×4=        23×3=         2×12=       　11×7=         3×60=

3×42=        80×4=         640＋60=       180－70=       50×9=

22×3=        70×8=       　50×2=         8×80=         7×60=

二、用竖式计算：
   58×7=                  48×6=                  57×3=

   67×7=                  58×4=                  98×3=

三、哪一题的得数在300和400之间，在（   ）里大“√”
28×9（    ）    42×8（    ）    52×7（    ）   85×5（    ）
75×4（    ）    46×7（    ）    4×32（    ）   53×5（    ）
四、填空：
1、 12的3倍是（     ），12是3的（    ）倍。
2、 两位数乘一位数，积是（     ）位数。
3、 比21的3倍多5的数是（     ）。
4、计算76×9，可以这样想：（     ）—（     ）
5、填表：
	书名
	单价
	售出数量
	总售价

	计算机世界
	5元
	54本
	（       ）元

	我们爱科学
	6元
	48本
	（       ）元

	数学乐园
	4元
	36本
	（       ）元


6、每卷胶卷有24张，小红已经在拍第二卷了，第二卷还剩9张没有拍。我们可以推算小红已拍了（     ）照片。算式：                                 
7、去游乐场，成人票价是12元，儿童票价是5元。现在让你和你爸爸妈妈一起来这个游乐场，一共要花（      ）元。
8、一个三层书架分别放了43本、37本和41本书，用乘法估算一下大约一共放了（       ）本，算式：                         

六、列式计算
1、 8个45相加是多少？                  2、27的4倍是多少？
 

 

3、 56的3倍是多少？再减去65得多少？   4、最大的两位数的2倍是多少？
 

 

七、解决问题：
1、梨树有24棵，桃树是梨树的2倍，苹果   2、学校买来4盒乒乓球，每盒
树比桃树多37棵，苹果树有多少棵？           56个。用坏了78个，现在有多少个乒乓球？
 

 

 

3、一枝钢笔18元，一枝自动笔12元，小明   4、同学们去春游，还差8张，就买了3枝自动笔。他一共要付多少钱？       照了两卷胶卷了，每卷胶卷有36                                                              张，同学们已经拍了多少张？   

 

 

 

5、有32个学生去划船，每4个人租一只船。  6、青山小学有学生82人，云林 

每只船租一次要16元，一共要付多少钱？     小学的学生人数比青山小学的5倍还少17人。云林小学有学生多少人？两个学校一共有学生多少人？
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